
 解説

���　「ともこ」について，按分を考えると，
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���　例���の②について，「ともこ」についての按分の加算分が�����票以上�����票未満なので，「ともこ」についての正

　規の得票数の合計を�1�とすると，1� ��＋�イ�＋��＝�イ�＋��
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　　　　　　　（上の変形について，例えば，�����のとき，�
�
�
!
�
�
�など）

　　����!��
��
1
�　(　����!

���
1
�　(　�

�
���
�

1
���
�　(　�1!

���
���
�　(　�1!��

�
�
�

　このことより，�1�の候補は，�1 ������������������

　　例���の④についても同様に考えると，�1�は
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　このことより，�1�の候補は，�1 ���������������������� �

　両方に共通するのは，�1 ���
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���　例���の①について，「田中」の按分の加算分が�����票以上�����票未満なので，
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　これをみたす�エ�に入る数は���のみ。よって，�エ� �

　また，�ウ�については，「田中」と「ともこ」の両方の按分が加算されるので，
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　よって，�ウ�に入る数は，
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